

体彩超级大乐透 10亿元大派奖即将来袭

# 小梦想大乐透 惊喜持续绽放

一路欢乐相伴，一路公益同行。自2007年5月28日上市以来，超级大乐透为我们带来无限可能，不仅以其独有的“追加”投注方式以及“大奖大、奖级多”等游戏特点备受青睐，还不断以更好的游戏体验，更大的派奖回馈力度，为广大购彩者送出更多美好与惊喜，其所筹集的公益金也在不断增加，为体育事业和社会公益事业的发展贡献乐透力量。



建设体育公园 助力全民健身

## 体彩为大众休闲运动贡献力量

暖花开，越来越多的人来到公园、广场进行各种体育运动，大家挥洒汗水，享受健身带来的乐趣。作为国家公益彩票，中国体育彩票一直是全民健身的倡导者和推动者，遍布全国各地的体育公园、健身路径，都离不开体彩公益金的支持。

“球场太漂亮了！我们以后天天都要来这里打球！”近日，云南省昆明市禄劝县的市民和篮球爱好者惊喜地发现，平日里运动健身的地方变样了——焕然一新的灯光塑胶篮球场，醒目的运动导视牌，还有憨态可掬的体彩吉祥物乐小星正在为运动的人们“加油助威”。由云南省体彩中心出资打造的中国体育彩票体育运动公园，位于昆明市禄劝县民族体育活动中心内，包括健身步道、健身路径、休闲娱乐区、灯光篮球场等相关体育设施，为当地百姓提供优质便捷的运动健身场所。

“禄劝县全民健身开展得非常好，篮球运动也深受群众喜爱，这两块篮球场原本的使用率就非常高，体彩运动公园打造好之后，一定会成为我们这里的‘网红点’，吸引更多人前来运动。”禄劝县教育局副局长张运富表示，为落实全民健身国家战略，丰富全民健身活动，球场将会由县教体局派专人进行管理维护，并向公众免费开放。

“这个玩偶太可爱了，妈妈，我要在这玩。”在河南省郑州市高新区的锦和公园里，体彩吉祥物乐小星深受小朋友们喜欢。该园区被打造成为中国体育彩票健康主题公园，园区内不仅有乐小星玩偶，还有亮眼的六面立方体和花草提示牌，与公园绿意盎然的景色相融合。2016年，随着174万元体彩公益金的投入，在园区内依山建设了独有的环形上坡智能健身跑道和功能齐全的智能健身器材等，为群众提供了良好的运动场所。2021年，郑州西区体彩分中心在园区内融入多种体彩设施，给园区增添了另一抹颜色。此后，有近400万元体彩公益金投入园区建设，修建建筑式篮球场、羽毛球场、多功能运动场、儿童乐园及滑雪项目等，为市民提供更加丰富多样的健身场所。

一直以来，国家高度重视全民健身公共服务体系建设，随着全民健身国家战略深入实施，全民健身场地设施明显改善，群众性体育赛事活动繁荣发展，全民健身参与程度也在不断提高。

近年来，《关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见》《全民健身计划(2021—2025年)》等文件提出，推进体育公园建设，鼓励地方因地制宜发展特色体育公园，推动体育公园免费开放，满足公民体育健身需求。作为江苏省镇江市最大的体育运动主题公园——镇江健康路市民体育公园，项目总投资规模1.78亿元，其中体彩公益金出资1亿元。此外，陕西省汉中市滨江体育公园、辽宁省沈阳市丁香东湖智慧体育公园、广东云浮市体育公园、福建省三明市泰宁县智慧体育公园、湖北省黄冈市浠水县滨河体育公园……这些体育公园均得到了体彩公益金的资助。

一座座拔地而起的体育场馆、一个个免费开放的体育公园、一条条便捷惠民的健身路径、一场场丰富多彩的全民健身活动……这些，都离不开体彩公益金的支持。未来，中国体育彩票将继续围绕满足人民群众需求，为建设全民健身场地设施，构建更高水平的全民健身公共服务体系贡献力量。

(关言)

## 大奖频出 小奖不断 独有追加投注来加码

大奖大、奖级多！超级大乐透的惊喜与幸运无处不在！

大奖频出，闪耀彩市。超级大乐透开出上千万的一等奖已是常态，而且还为购彩者带来25个亿元大奖。其中，山东淄博中出的4.97亿元为体彩史上最大奖。

小奖不断，惊喜不停。超级大乐透共有9个奖级，除一、二等奖外，三至九等奖为固定奖，每期固定奖的中奖注数可达数百万注，为无数购彩者送去美好。

“追加”投注是超级大乐

透独有的投注方式，购彩者在2元基本投注的基础上，多花1元钱进行追加投注，一旦中得一、二等奖，奖金将比基本投注多80%。

今年2月15日超级大乐透第23016期开奖，江苏连云港幸运购彩者凭借一张10倍追加投注单式票，单票擒奖1.2亿余元，这也是2023年超级大乐透首个亿元大奖。本期中，河南安阳幸运购彩者还中出1注671万余元基本投注一等奖，对比可见，江苏连云港幸运购彩者由于采用了追加投

注，在单注一等奖方面多拿了536万余元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1207万余元，单票总奖金则达到了1.2亿元。

让快乐发生，让美好停留。近年来，超级大乐透派奖活动也结合独有的“追加”投注方式，为购彩者送出“多加1元”的惊喜。比如在2022年超级大乐透10亿元大派奖活动中，进行追加投注且单张单期购彩金额15元及以上的彩票若中得一等奖或二等奖，单注奖金最高可翻倍。

## “喜上加喜”不停歇 13次派奖总金额超55亿元

为感恩回馈广大购彩者多年的喜爱和支持，以及为公益事业做出的贡献，一直以来，超级大乐透不断推陈出新，为广大购彩者送出惊喜和福利。

自2007年上市以来，超级大乐透已开展13次派奖活动，累计派奖总金额超过55亿元，早已成为购彩者每年期待的狂欢“盛宴”。回顾超级大乐透的历次派奖活动，每次都是亮点与惊喜并存。

超级大乐透派奖频率高、力度大。上市第二年，就开始

进行大派奖活动，一路为购彩者派送惊喜。

从派奖金额来看，可谓是一路升高，节节开花。2008至2014年，派奖金额基本在2亿元以内；2015年实现突破，派奖金额上涨至3.6亿元；2016至2017年，派奖金额均为5亿元；2018年因“乐善奖”的加入上调至6亿元；2020年则大幅上调至9.9亿元；2021年、2022年，大乐透派奖金额持续突破，达到10亿元，力度空前，且2022年派奖还新增了15周年特别奖。

从派奖的覆盖面来看，惠及人数越来越多。早年的大乐透派奖多针对一等奖进行，让很多购彩者感觉“够不着”。近年来，派奖活动增加了固定奖、乐善奖等奖项，中得固定奖的购彩者也能分享到派奖奖金，派奖惠及的人数大幅增加。针对固定奖进行派奖，吸引了越来越多的购彩者参与其中，让更多人分享到派奖奖金，也让更多人感受到了派奖的欢乐与惊喜，在奖销两旺的同时，也为国家筹集了更多体彩公益金。

## 小梦想大乐透 每注善举汇聚公益力量

超级大乐透上市第1期(第07001期)，销量为1708万元，筹集公益金597万元。第11046期的销量首次突破1亿元，达1.07亿元，筹集公益金3778万元。近年来，超级大乐透的单期销量保持在2至3亿元左右，单期筹集公益金超过1亿元已成为常态。

上市伊始，超级大乐透的公益金提取比例是35%，2016年提升为36%。也就是说，购彩者每购买1注2元的超级大

乐透，就为公益事业贡献了0.72元公益金。别小看这1%的提升，以单期销量3亿元计算，每期增加的公益金就达300万元。仅2022年，超级大乐透就筹集公益金154.77亿元。

超级大乐透筹集的公益金和体彩其他游戏筹集的公益金一起汇成体彩公益金，广泛用于体育事业和社会公益事业，包括补充全国社会保障基金、教育助学、文化事业、乡村振兴、红十字事业、法律援助、全

民健身和奥运争光计划等，覆盖大众生活的各个领域。

小梦想，大乐透。每一期开奖总让人期待万分，每一组投注数字总让人心怀希冀，每一张彩票也都在传递着一份爱心。16年来，超级大乐透带给我们的每一次惊喜和快乐都值得回味。而在这春暖花开的时节，一年一度的超级大乐透派奖盛宴，也将再次如约而至，更多的幸运和美好，即将发生！（据中国体彩网）

**中国体育彩票**  
CHINA SPORTS LOTTERY

**公益体彩 乐善人生**

信阳体彩官方微信平台

**快乐购彩**

未成年人不得购买彩票及兑奖

**理性投注**

服务/监督

**95086**